
Lot # Qty Description BID

1 4 LOTS OF 10 WHITE SIDE PLATES 1-TO-TAKE

2 1 LOT: 4 x BINOCULARS

3 1 LOT: 18 x WHITE SOUP / PASTA BOWLS

4 1 LOT: 2 x E.P.N.S. SNACK TRAYS & 3 x POTTERY VASES

5 1 MAHOGANY HARP BACK & LADDER BACK DINING CHAIRS - AS A LOT

6 1 8-SEATER DARKWOOD BOARDROOM TABLE

7 1 SAMSUNG 7kg METALLIC WASHER / DRYER COMBO

8 2 BAUER CD / RADIO [CD55] 1-TO-TAKE

9 1 SAMSUNG 13kg METALLIC TOP LOADING WASHING MACHINE [Needs Attention]

10 1 SALTON ELITE HOSTESS TROLLEY WITH GLASS INSERTS

11 1 PEWTER 5-PIECE COFFEE & TEA SET

12 1 FLORAL PATTERNED FLOWER POT

13 1 OREGON PINE KIST WITH ROPE HANDLES

14 1 LOT: FRAMED PRINTS

15 1 DOUBLE BED BASE WITH ORTHOPEDIC SUPREME MATTRESS

16 1 LARGE CREAM CERAMIC PLANTER

17 1 IMBUIA INLAID COFFEE TABLE WITH SCROLL DETAIL

18 1 2.5 x 1.5m BEIGE & BURGUNDY CARPET

19 1 STEEL 2- DRAWER FILING CABINET

20 1 16-PIECE ARABIA COFFEE SET

21 1 LOT: 2 x FRAMED PICTURES

22 1 LOT: 3 x OAK SPINDLE BACK DINING CHAIRS

23 1 LARGE COPPER JUG

24 1 23-PIECE CHINESE BLUE & WHITE BOWLS, SPOONS etc

23 Langenegger Street, Gants Park, N2, Strand

TEL: 021 854 8589                           E-MAIL: angie@alfduncan.co.za

AUCTION CATALOGUE: Saturday, 3 August 2013 at 10am

ANTIQUES, TOP QUALITY HOUSEHOLD FURNITURE, COLLECTABLES, 

HOMEWARE, etc

BMW 335i; MERCEDES BENZ E320; TATA INDICA + JURGENS SWING CARAVAN 

& VUKA SKUTA 150cc



25 1 BAUER STEAM IRON [KB7088]

26 1 WHITE WASHED RECTANGULAR 10-SEATER DINING TABLE

27 1 LOT: 2 x OAK & LEATHER ARM CHAIRS

28 1 LG HOME THEATRE SYSTEM

29 1 BLACKWOOD 2-DOOR CUPBOARD

30 1 LOT: SANSUI & WEIGE DVD PLAYERS

31 1 DARKWOOD COFFEE TABLE ON QUEEN ANNE FEET

32 1 LOT: DSTV DECODER & NISSAN CAR RADIO

33 1 ELECTROLUX VITESSE PET LOVER 1850W VACUUM CLEANER

34 1 SAMSUNG 32 LITRE MIRROR FINISH MICROWAVE

35 1 DEFY DISHMAID DW-12 DISHWASHER

36 1 OAK FOIL T.V. TROLLEY

37 1 STAINED PINE BEDSIDE PEDESTAL

38 1 QUEEN SIZE METAL DIVAN WITH MATTRESS

39 1

LOT: BLANKETS, COMFORTERS, SHEETS, PILLOWS, PILLOWCASES, TOWELS, 

SUITCASES, etc

40 1 BLUE DENIM 2-SEATER SLEEPER COUCH

41 1 LOT: PLATES, CUPS, BOWLS & CUTLERY

42 1 DARKWOOD RATTAN BACK ROCKING CHAIR

43 1 DARKWOOD CIRCULAR DINING TABLE ON PEDESTAL BASE

44 1 LOT: VARIOUS PLATES, BOWLS, etc - Including MALING & DELFT

45 1 LG 8.2kg TOP LOADING WASHING MACHINE

46 7 DARKWOOD & CHOCOLATE BROWN LEATHER BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

47 1 DEFY AUTOMAID WASHING MACHINE

48 1 ALVA 2-BURNER GAS COOKER

49 1 MAHOGANY SINGLE HEADBOARD WITH BOOKSHELF

50 1 SALTON HEATER

51 1 PAIR IMBUIA BALL & CLAW LOUNGE CHAIRS

52 1 LOT: PRINTER & MICROWAVE

53 1 MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR

54 1 LOT OF 3: IMBUIA RIEMPIE CHAIR, BENTWOOD CHAIR, etc

55 1 OREGON PINE 6- SEATER DINING TABLE ### STC ###

56 1 OAK 7-DRAWER ROLL TOP WRITING BUREAU

57 1 LOT: OAK SIDE TABLE & 2 x BOOKSHELVES [18,24]

58 1 SAMSUNG 13.2kg TOP LOADING WASHING MACHINE [WHITE]

59 1 PAIR RED, BLUE & GREY LEATHER TOUCH CHAIRS

60 1 LOGIK 5.1 DVD PLAYER

61 1 HOOVER LOGIC TUMBLE DRYER

62 2 BAUER STEAM IRON [SG6003] 1-TO-TAKE



63 4 DARKWOOD UPHOLSTERED TUB CHAIRS 1-TO-TAKE

64 1 DARK BEIGE FULLY UPHOLSTERED L-SHAPED LOUNGE SUITE

65 1 KIAAT MIRRORED DRESSER

66 1 17- PIECE BLUE & WHITE CHINESE TEA SET

67 1 LOT: FRUIT & VEG TRAY & TYPEWRITER [2,3]

68 1 LOT OF 2: OAK & IMBUIA BROWN LEATHER DINING CHAIRS

69 1 LOT: WEDDING GOWNS & BRIDESMAID'S DRESSES [Excl. Bin]

70 1 LOT: GLASS VASE, CUPS, SAUCERS, PLATES, etc

71 1 CHERRY FINISH RECEPTION DESK WITH CREDENZA

72 1 ODD LOT: BIKE HELMET, FIRE EXTINGUISHER & WELDING HELMET

73 1 LOT: DSTV & MNET DECODERS

74 1 PAIR INDONESIAN ORIGINAL PAINTINGS

75 1 LOT: 30 x WHITE DESSERT BOWLS

76 1 ACER LAPTOP WITH POWER SUPPLY

77 1 DEFY DISHMAID STAINLESS STEEL DISHWASHER [DDW167]

78 1 SAMSUNG MW8123 MICROWAVE

79 1

LOT: LEXMARK PRINTER, OLIVETTI FAX PHONE, NETWORK UNITS, KEYBOARDS, 

etc

80 1 ICE CREAM DISPLAY CUPBOARD

81 1 BAUER HALOGEN OVEN [OF606A]

82 1

LOT: 2 x NUVO AMPLIFIERS WITH SWITCHES & REMOTES [1 x Working; 1 x Not 

Working]

83 1 3m x 3m GAZEBO

84 1 LOT: WEDDING GOWNS & BRIDESMAID'S DRESSES  [Excl. Bin]

85 1 JENSEN SPEAKER

86 1 LOT: BOWLS, ORNAMENTS, etc

87 1 LOT: WOODEN BOWLS, MARBLE CHOPPING BOARD, etc

88 1 BEECH FOIL COMPUTER STAND

89 1 GOLF TROLLEY WITH CLUBS

90 1 LOT: KITCHEN STOOL & OAK DINING CHAIR

91 1 HISENSE 42" LED TV & REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

92 1 DARKWOOD 2-DOOR T.V. CABINET ON CASTORS

93 1 MXC 1000 C MAXED EXERCISE BICYCLE

94 1 DARKWOOD SCROLLED TOP KING SIZE HEADBOARD

95 2 SEALY POSTURPEDIC SINGLE BED BASE & MATTRESS SETS 1-TO-TAKE

96 1 LOT: SLEEPING BAGS, CURTAINS, BACK PADS, DARTBOARD & PLASTICWARE

97 1 WHITE PAINTED LAUNDRY CUPBOARD

98 1 LOT: PINE STOOL, GREEN CHILDREN'S CHAIR & A RATTAN CHILDREN'S CHAIR



99 1 GYMTRIM EXERCISE MACHINE

100 1 LOT: POLAROID CAMERA, etc

100.01 1 VUKA 150 SCOOTER WITH 2 HELMETS & COVER

100.02 1 CEY68873 2010 TATA INDICA LGi

100.03 1 CEY29293 1996 MERCEDES BENZ E320 AUTOMATIC

100.04 1 CM92CM GP 2008 BMW 335i [CODE 3]

100.05 1 CFM13431 2006 JURGENS SPRITE SWING CARAVAN

101 1 LOT: 2 x PINE BENCHES

102 1 PAIR RENAULT SCENIC ROOF RACKS

103 1 LOT: DISCMAN, CHILDREN'S CHAIR, etc [7,15]

104 1 DIAMOND PATTERN MASHAD, 115 x 197cm

105 1 27- PIECE GREEN CHINESE BOWLS, SPOONS, etc

106 1

PAIR RED BAMBOO VASES, ORIENTAL CARVED WALL PLAQUE & ORIENTAL 

PAINTED TILE IN FRAME [16,31]

107 1 5-PIECE BRASS GLASS TOP COFFEE & SIDE TABLE SET

108 1 LOT: ASSORTED DRINKING GLASSES

109 1 NAVY BLUE & BURGUNDY TASPINAR, 234 x 144cm

110 2 FLORAL UPHOLSTERED ARM CHAIRS 1-TO-TAKE

111 1 LOGIK PORTABLE AIR COOLER WITH REMOTE

112 1 LOT: 2 x WARMERS

113 1 DEFY BAR FRIDGE

114 1 AUTUMN TONES GEOMETRIC PATTERNED MASHAD, 184 x 119cm

115 1 SET OF 4 DARKWOOD BAR CHAIRS WITH BROWN SUEDE SEATS

116 1 REFRIGERATED OAK BARREL BAR

117 1 LOT: WEDDING GOWNS & BRIDESMAID'S DRESSES

118 1 LOGIK PORTABLE AIR COOLER

119 1 KING SIZE DIVAN WITH SEALY POSTUREPEDIC MATTRESS & HEADBOARD 

120 1 OREGON PINE PAINT TECHNIQUE T.V. CABINET

121 1 GIBSON UPRIGHT SINGLE DOOR FREEZER

122 2 PINE SINGLE DIVANS WITH MATTRESSES 1-TO-TAKE

123 1 ENDERMALOGIC CELLU M6 MACHINE

124 1 PIONEER AMPLIFIER, INTERPAM 340 AMP & 12.5V POWER SUPPLY

125 1 PINE 2-PIECE WALL UNIT WITH RATTAN CUPBOARDS & GLASS DISPLAY

126 1 DEFY 195 LITRE FRIDGE FREEZER [Needs Gas]

127 1 BROWN UPHOLSTERED LOUNGE CHAIR

128 1 LG 54cm TV & REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

129 1 IMBUIA DRESSING TABLE WITH 2 WING MIRRORS

130 1 5-IN-1 ELECTROLUX VACUUM CLEANER

131 1 LOT: 3 x  TECHNICS & 2 x  KASAKU SPEAKERS



132 1 WHITE 3-TIER DISPLAY STAND

133 1 CANE 2-SEATER SETTEE

134 1 SAMSUNG MW103H MICROWAVE

135 1 CASIO ELECTRONIC CASH REGISTER WITH MANUAL & KEYS

136 1 KIC 200 LITRE CHEST FREEZER

137 1 LOT: LAMP SHADES, WICKER BASKET, etc

138 1

LOT: ASSORTED GLASSES, TABLE NUMBERS, LAMP HOLDERS, etc [Excluding glass 

display surround]

139 1 LOT: 2 x FRAMED PICTURES

140 1 BLUE WATERFALL PAINTING BY A PALMERO

141 1 FRAMED PRINT SHIP "THE VICTORIA" BY PETER BILAS

142 1 ODD LOT: INDOOR GRILL & VIDEO CAMERA

143 1 LOT: 3 x FRAMED PRINT PICTURES

144 3 BAUER VACUUM CLEANERS [SL301] 1-TO-TAKE

145 1 LOT: LEVER ARCH FILES, LETTER TRAYS & ASSORTED STATIONERY

146 1 SAMSUNG MW73B MICROWAVE

147 1 FRAMED OIL ON CANVAS "PARIS SCENE"

148 46

CASES OF 6 BOTTLES "THE RIGHT CHOICE" 2007 SAUVIGNON BLANC LIGHT 

WHITE WINE 1-TO-TAKE

149 1 SIMON PARKIN WATERCOLOUR "FARRIER'S SHOP INTERIOR", 102 x 82cm

150 1 LOT: VARIOUS CHEMICALS

151 2 LARGE WHITE BINS WITH TAP ATTACHMENTS 1-TO-TAKE

152 1 PAIR ORNATELY FRAMED PICTURES

153 1 DARKWOOD GLASS FRONT DISPLAY BOX

154 1 GESTETNER DSM415 COPY & FAX MACHINE

155 1 JOB LOT: VARIOUS SPEAKERS

156 1 KONICA MINOLTA BIZHUB 163 PHOTOCOPIER / SCANNER

157 1 FRAMED OIL ON BOARD BY THOMPSON

158 1 JVC 42" LCD TV & REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

159 1 FRAMED FABRIC ART "THE BIG FIVE"

160 1 FRAMED FLOWER TAPESTRY

161 1 SANSUI 54 cm TV ### LICENCE PLEASE ###

162 1 LG 42" TV # LICENCE PLEASE #

163 1 SANSUI 42" PLASMA TV ###LICENCE PLEASE ###

164 1 PACKARD BELL 32" LCD MONITOR

165 1 PIONEER 50" PLASMA TV ### LICENCE PLEASE ###

166 1 SONY 40" LED TV & REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

167 1 FRAMED TAPESTRY "THE LAST SUPPER"

168 1 GRACA PARASOL UMBRELLA WITH STAND



169 1 ACER TRAVELMATE LAPTOP & POWER SUPPLY

170 1 SAMSUNG 51" PLASMA TV & REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

171 1 HISENSE 42" LCD TV ###LICENCE PLEASE ###

172 1 SONY DESKTOP COMPUTER

173 1 SAMSUNG 42" PLASMA TV ###LICENCE PLEASE ###

174 1 MECER DESK TOP COMPUTER

175 1 SONY BRAVIA 30" TV ### LICENCE PLEASE###

176 1 LOT: PHILIPS DVD, DECODER, NET GEAR CAR AMP & SPEAKERS

177 1 HISENSE 42" TV ### LICENCE PLEASE ###

178 1 HP LAPTOP WITH POWER SUPPLY

179 1 SONY 42" PLASMA TV ###LICENCE PLEASE ###

180 1 PIONEER 43" PLASMA TV ###LICENCE PLEASE ###

181 1 COTTAGE STYLE 3-PIECE 5-SEATER LOUNGE SUITE [No cushions]

182 1 LOGIK 5-BURNER GAS STOVE [Needs Glass Door]

183 1 DEFY 210 LITRE CHEST FREEZER

184 1 LOT CAMPING GEAR: TENT, INFLATABLE MATTRESS, POT, PUMP & LANTERN

185 1 ARISTON LS2010 DISHWASHER

186 1 IMBUIA 3-TIER BOOKCASE

187 1 LOT: 2 x AIM 9-FIN OIL HEATERS & AN ELLIES INDOOR ANTENNA

188 1 LOT: BRIDESMAID & FLOWER GIRL DRESSES [Excl. Rail]

189 1 SAMSUNG MW103H MICROWAVE

190 1 GLASS TOP COFFEE TABLE

191 1 KING SIZE BED BASE, MATTRESS & HEADBOARD

192 1 BLACK & WHITE CHAISSE LONGUE ON CASTORS **** STC ***

193 1 BROWN, RED & PURPLE DOSEMEALTI, 180 x 116cm

194 1 SAMSUNG 40" TV & REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

195 1 LOGIK 5.1 DVD PLAYER

196 1 SET DARKWOOD COFFEE TABLE & 2 MATCHING SIDE TABLES

197 1 LATTICE PATTERN YORUK, 195 x 153cm

198 1 SET OF 3 RECYCLED SQUARE GLASS BOWLS

199 2 CHOCOLATE BROWN LEATHER 2-SEATER SOFAS 1-TO-TAKE

200 1 NINTENDO Wii SUPER MARIO BROTHERS

201 1 PERSIAN GABBEH CARPET, +/- 4.2m x 3.1m

202 1 LOT: 2 x DARKWOOD SPINDLE BACK RIEMPIE DINING CHAIRS

203 1 2 x YELLOWWOOD & IMBUIA DINING CHAIRS WITH RATTAN SEATS - AS A LOT

204 1 LOT: 2 x YELLOWWOOD & IMBUIA RIEMPIE CHAIRS

205 1 LOT: 2 x IMBUIA LADDER BACK RIEMPIE DINING CHAIRS

206 1 PAIR OAK SPINDLE BACK DINING CHAIRS WITH RATTAN SEATS



207 1 PEPITA COFFEE MACHINE &  BOX OF COFFEE

208 1 LOT: MELLERWARE VENUS COFFEE MACHINE, SLOW COOKER, etc

209 1 OREGON PINE 10-SEATER DINING TABLE *** STC ***

210 1 LOT: AFRICAN ART

211 1 3 LITRE NEDERBURG CUVEE BRUT SPARKLING WINE

212 1 HISENSE 54cm TV ### LICENCE PLEASE ###

213 1 ODD LOT: RA15 AMP & FAN HEATER

214 1 #### WITHDRAWN ####

215 1 LG NO FROST FRIDGE FREEZER [GR-B409BQ]

216 3 BROWN SUEDE WINGBACK CHAIRS 1-TO-TAKE

217 1 OVAL YELLOWWOOD COFFEE TABLE

218 1 2m x 1.5m BEIGE LOUNGE CARPET

219 1 SEALY POSTUREPEDIC DOUBLE BED BASE & MATTRESS

220 1 DOG KENNEL

221 1 LOGIK MINI KITCHEN

222 1 DEFY TUMBLE DRYER

223 1 OAK T.V. TROLLEY WITH SWIVEL TOP

224 1 13kg TOP LOADING WASHING MACHINE

225 1 GAS HEATER

226 1 BARLEY TWIST ARM CHAIR

227 1 LOT OF 2 CANDELABRA: 3-ARM & 7-ARM

228 1 ANGORA SILVER PLATE AFTERNOON TEA SET

229 1 LOT: SILVER PLATE & BRASS ORNAMENTS, GRINDLEY PLATES, etc

230 1 CREAM PAINTIN 6-SEATER DINING TABLE WITH MATCHING CHAIRS

231 1 PATTERNED CARPET

232 1 LOT: ICE BUCKET, PITCHER & VASE

233 1 LOT: 2 x VIDEO CAMERS & 3 x CAMERAS

234 1 CHERRY FOIL POOL TABLE

235 1 BRASS FIRE FENDER & SET FIRE IRONS - AS A LOT

236 1 ORNATE BRASS FIRE SCREEN

237 1 COPPER & BRASS COAL SCUTTLE

238 1 BLACK STEEL & GLASS OCTAGONAL INDOOR FIREPLACE

239 1 CANE CIRCULAR TABLE WITH GLASS TOP & 4 MATCHING CHAIRS

240 1 SET OF 6 BEST LOVED BIRDS OF S.A WALL PLATES

241 1 LOT: 2 x SIDE TABLES

242 1 LOT: 2 x MAHOGANY DINING CHAIRS

243 1 DELONGHI PORTABLE AIR CONDITIONER *** STC ***

244 1 LOT: ANTIQUE CLOCK, BAROMETERS, etc

245 1 LOT: 20 x WHITE ROUND PIZZA PLATES



246 1 SAMSUNG MW103H MICROWAVE

247 1 LOT: 8 x LARGE, 4 x MEDIUM & 19 x SMALL WHITE OVAL PLATES

248 2

WHITE WASHED SINGLE HEADBOARDS WITH MATCHING PEDESTALS & BEDSIDE 

LAMPS 1-TO-TAKE

249 1 CARVED OAK DINING CHAIR

250 1 YELLOWWOOD & IMBUIA LADIES WRITING BUREAU

251 1 IMBUIA BALL & CLAW RATTAN BACK ARM CHAIR

252 1 LOT: 2 x 750ml BOTTLES TINTA BAROCCA RED WINE (1990 & 1992)

253 1 FUNKY IMBUIA STANDING AFRICAN LAMP WITH SHADE

254 1 LILAC & PINK WOOLEN CARPET, 2.5 x 1.5m

255 1 LOT OF 2: OAK & DARKWOOD DINING CHAIRS

256 1 PAIR BLACK COACH LAMPS

257 1

LOT: ASSORTED CANDLE HOLDERS, NAME CARD HOLDERS, BOTTLE HOLDERS, 

etc

258 1 LOT:GECOPHONE BOX, OLD CASH BOX, etc

259 1 ART DECO DESK LAMP, CARVED BOOKENDS, etc - AS A LOT

260 1 ROLLING DOOR STATIONERY CABINET

261 1 SAMSUNG MW103H MICROWAVE

262 1 WHITE QUEEN ANNE DRESSING TABLE WITH STOOL

263 1 BLACK LEATHER TOUCH LAZY BOY

264 2 BAUER MP3 USB RADIO [CD37USB] 1-TO-TAKE

265 1 ART DECO ORIENTAL DETAILED DRINKS CABINET

266 1 YELLOWWOOD WALL SHELF

267 1 SAMSUNG 46" T.V. [UA46EH5000R] ### LICENCE PLEASE ###

268 1 UNUSUAL MULTI-DOOR COMPACT DRINKS CABINET ON CASTORS

269 1

SAMSUNG COMPUTER WITH MONITOR, KEYBOARD, MOUSE  & HP OFFICEJET 

PRINTER

270 1 ITALIAN COFFEE POT, GLASS SNACK PLATE, WIRE BEADED BOWL, etc 

271 1 SAMSUNG MS143 SCE SILVER ELECTRONIC MICROWAVE

272 1 LOT: 2 x SMALL IMBUIA RIEMPIE BENCHES

273 1 ZEBRA SKIN

274 1 BRASS: CANDLE HOLDER & SMALL PLANTER

275 1 FRITZ KHULA EBONY PIANO *** STC ***

276 1 DECO STYLE BEVELLED WALL MIRROR

277 1 OAK SIDE TABLE ON PEDESTAL BASE

278 1 LOT: BRASS CANDLE HOLDERS, VASES, etc

279 1 IMBUIA SCALLOPED EDGE SIDE TABLE & UPHOLSTERED FOOTSTOOL - AS A LOT

280 1 BROWN LEATHER 2-SEATER COUCH

281 1 COPPER URN WITH HANDLES



282 1 OAK 6-HOOK COAT RACK

283 1 LOT: 2 x FRAMED PRINTS "HORSES"

284 1 SILVER PLATE TEA & COFFEE POT

285 1 SET OF 4 COALPORT WALL PLATES

286 1 OAK BEVELLED MIRROR 2-DOOR 2-DRAWER DRESSER

287 1 OVAL IMBUIA SCALLOPED EDGE SIDE TABLE

288 1 KIRBY VACUUM CLEANER WITH ACCESSORIES

289 1 LOT: ABSTRACT WOODEN SCULPTURE, WALL SCONCES, etc

290 1 RED LEATHER SINGLE DOOR SINGLE DRAWER DESK

291 1 LOT: BOWLS, TINS & PLACEMATS

292 1

LOT: SONY, ECCO & PHILIPS DVD PLAYERS WITH TELEFUNKEN SPEAKERS & A CD 

RACK

293 1 OAK 6-DRAWER TEACHER'S DESK ON CASTORS

294 1 LOT: ISRAELI BRASS CANDLE HOLDER, CARVED AFRICAN LADY & A PLAQUE 

295 1 ASSORTED SCIENCE BOOKS, NOVELS, etc

296 20 SILSTAR CFB60 FISHING REELS 1-TO-TAKE

297 1 LG EXPRESS COOL FRIDGE FREEZER

298 1 SANYO CUISINE X-80 ELECTRONIC MICROWAVE

299 1 LARGE GUINESS DISPLAY STAND

300 1 KIC 535 LITRE FRIDGE FREEZER

301 2 3m ROUND WOODEN UMBRELLAS 1-TO-TAKE

302 3 ALVA DUAL GAS BRAAI ON STAND 1-TO-TAKE

303 1 LIGHTWOOD 2-DRAWER SINGLE DOOR BEDSIDE PEDESTAL

304 1 CANE ARM CHAIR WITH CUSHIONS

15% Buyer's premium [Incl. VAT] applicable

VIEWING: Friday until  5pm & morning of sale from 8am

List subject to change

*** FICA Documentation required [Copy of I.D. & Proof of residence] ***


